Protokół Nr 04/15
z posiedzenia Komisji Rewizyjnej, 
które odbyło się 20 kwietnia 2015 roku o godz. 9(( 
w Urzędzie Miejskim w Wyśmierzycach, 
ul. A. Mickiewicza 75

Obecni na posiedzeniu: lista obecności w załączeniu

W posiedzeniu udział wzięli:

1. Pan Marek Bielewski – Burmistrz Wyśmierzyc

2. Pani Małgorzata Szymańczak – Sekretarz Gminy
Obradom przewodniczyła Pani Ewa Górzyńska.

Przewodnicząca Komisji Rewizyjnej Pani Ewa Górzyńska powitała obecnych członków Komisji 
i otworzyła posiedzenie.

Przewodnicząca stwierdziła, iż w posiedzeniu bierze udział 5 członków Komisji stwierdzające 
- quorum.
Przewodnicząca odczytała porządek obrad:

1. Otwarcie posiedzenia i stwierdzenie quorum.
2. Przyjęcie porządku posiedzenia Komisji Rewizyjnej.

3. Przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia Komisji Rewizyjnej z dnia 17 marca 2015r. /protokół był wyłożony do wglądu w Urzędzie Miejskim/.
4. Realizacja planu pracy na 2015r. – kontrola i analiza spraw związanych z gospodarowaniem mieniem komunalnym Gminy.
5. Zaopiniowanie projektów uchwał:

a). W sprawie nadania Statutów Sołectwom,
b). W sprawie zmian uchwały ustalającej wysokość diet radnych i sołtysów za udział w sesjach Rady oraz posiedzeniach Komisji,
c). W sprawie: wprowadzenia zmian w budżecie na 2015r.,

d). W sprawie: przyjęcia „Programu rozwoju sportu i rekreacji w Gminy Wyśmierzyce na lata 2015-2018”,

e). W sprawie: zatwierdzenia planu pracy Komisji Budżetu i Finansów na II, III i IV kwartał 2015r.,
f). W sprawie: zatwierdzenia planu pracy Komisji Oświaty, Kultury, Zdrowia, Sportu i Spraw Społecznych na II, III i IV kwartał 2015r.,
g). W sprawie: przyjęcia Oceny Zasobów Pomocy Społecznej w Gminie Wyśmierzyce.
6. Wolne wnioski.

7. Zamknięcie posiedzenia Komisji.

Ad. 2.
Przewodnicząca zapytała czy są uwagi do porządku obrad.
W związku z brakiem uwag zaproponowany porządek obrad poddano pod głosowanie.
Oddano: 5 głosów – za, 0 głosów – przeciw, 0 głosów – wstrzymujących.
Porządek obrad został przyjęty.

Ad. 3.
Przewodnicząca zapytała czy są jakieś uwagi do protokołu z poprzedniego posiedzenia z dnia 17 marca 2015 roku, którego projekt był wyłożony do zapoznania w Urzędzie Miejskim – Biurze Rady. 
Uwag nie było.

Przewodnicząca poddała pod głosowanie wniosek o przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia. Członkowie Komisji jednogłośnie przyjęli protokół z poprzedniego posiedzenia.

Ad. 4

Tematem, jaki podjęli uczestnicy posiedzenia było mienie komunalne znajdujące się na terenie Gminy Wyśmierzyce. Zwrócili się z prośbą do Burmistrza o udzielenie informacji w jakim stanie technicznym znajdują się obiekty oraz czy są propozycje ewentualnej sprzedaży.

Burmistrz, zabierając głos, poinformował, iż w minionym tygodniu skontaktował się z nim pan, który jest właścicielem domu spokojnej starości w Warszawie. Złożył propozycję wybudowania takiego  domu w naszej okolicy. Ponieważ posiadamy budynki, które należy zagospodarować, 

Np. budynek w Witaszynie – obecny lokal wyborczy, jest w złym stanie technicznym, a jednak nie ma możliwości przeniesienia lokalu wyborczego do Korzenia, ponieważ  problemem dla mieszkańców m. in. Kożuchowa będzie odległość dzieląca ich od lokalu wyborczego. Niestety, obiekt znajdujący się w Witaszynie jest w bardzo złym stanie technicznym i jedyne rozwiązanie to takie, że budynek należy rozebrać i wybudować od podstaw. Lokal ten należy zagospodarować czyli wstępne plany mówią o straży, świetlicy środowiskowej i lokalu wyborczym w jednym.

Obiekt w Kostrzyniu, jest w najlepszym stanie ze wszystkich budynków, będących mieniem Gminy, ponieważ najdłużej był użytkowany. Aby doprowadzić go do odpowiedniego stanu, wystarczy wyremontować dach. Funkcje jakie ma pełnić ten budynek są takie same jak dla budynku w Witaszynie, oprócz pełnienia funkcji lokalu wyborczego. Dodatkowo ma służyć szkole.

Obiekty, które znajdują się w Wyśmierzycach w większości wymagają wyburzenia i ponownego wybudowania. Burmistrz zaproponował aby zająć się głównie budynkiem, który kiedyś pełnił funkcję komisariatu policji. Jeżeli chodzi o budynek, gdzie mieściło się kino, Burmistrz zaproponował, aby podzielić go na części. Po jednej stronie wybudować mieszkania socjalne, a drugą część np. wydzierżawić na świetlicę środowiskową lub wynająć na działalność komercyjną. 

Dom nauczyciela, stan techniczny tego budynku jest zły. Jednak osoby, które zamieszkują tam inwestują indywidualnie pieniądze w remont mieszkań. 

Budynek Gminy oraz szkoła przede wszystkim remontu wymaga dach. Na temat Ośrodka Zdrowia pani Doktor Jolanta Koszykowska ma przygotować sprawozdanie, które przedstawi Radzie Miejskiej.

Burmistrz poinformował również, że posiada plan wybudowania parkingu za Urzędem Gminy, który ma służyć pracownikom, dzięki czemu parking znajdujący się przed Urzędem będzie służył interesantom.

Ad. 5.

Przewodnicząca odczytała do zaopiniowania projekty uchwał:
a). w sprawie: nadania Statutów Sołectwom;
W związku z brakiem uwag projekt został zaopiniowany pozytywnie. 

b). w sprawie: zmian uchwały ustalającej wysokość diet radnych i sołtysów za udział w sesjach Rady oraz posiedzenia Komisji;
Pani Sekretarz poinformowała członków Komisji Rewizyjnej o zmianach, jakie wprowadzono w uchwale Nr II/6/14. 
W związku z brakiem uwag projekt został zaopiniowany pozytywnie. 

c). w sprawie: wprowadzenia zmian w budżecie na 2015r.;

W związku z brakiem uwag projekt został zaopiniowany pozytywnie. 

d).  w sprawie: przyjęcia „Programu rozwoju sportu i rekreacji w Gminy Wyśmierzyce na lata 2015-2018”;
W związku z brakiem uwag projekt został zaopiniowany pozytywnie. 

e). w sprawie: zatwierdzenia planu pracy Komisji Budżetu i Finansów na II, III i IV kwartał 2015r.;

W związku z brakiem uwag projekt został zaopiniowany pozytywnie. 

f). w sprawie: zatwierdzenia planu pracy Komisji Oświaty, Kultury, Zdrowia, Sportu i Spraw Społecznych na II, III i IV kwartał 2015r.;
W związku z brakiem uwag projekt został zaopiniowany pozytywnie. 

g). w sprawie: przyjęcia Oceny Zasobów Pomocy Społecznej w Gminie Wyśmierzyce;
W związku z brakiem uwag projekt został zaopiniowany pozytywnie. 
Ad. 6. 
Wolne wnioski.

Komisja Rewizyjna wnioskowała o zorganizowanie Sesji tematycznej, na której odbędzie się m. in. debata na temat mienia komunalnego znajdującego się na terenie gminy, a także analiza stanu technicznego według każdego kierownika.

Przewodnicząca Komisji, Pani Ewa Górzyńska złożyła rezygnację ustną oraz w formie pisemnej 
z funkcji Przewodniczącej. W związku z tym zorganizowano wybory. Na Przewodniczącego zgłoszono kandydaturę, Pana Jerzego Zgiepa, który wyraził zgodę na kandydowanie. 
Członkowie Komisji Rewizyjnej głosując 4 głosy – za, 0 głosów - przeciw, 1 głos – wstrzymujący się, wybrali przewodniczącego. 
Uchwała Nr 01/2015
Pan Jerzy Zgiep – Przewodniczący Komisji Rewizyjnej złożył wniosek, w którym zgłosił  kandydaturę – Pana Pawła Papińskiego. Pan Paweł Papiński wyraził zgodę na kandydaturę. 
Członkowie Komisji Rewizyjnej głosując 4 głosy – za, 0 głosów – przeciw, 1 głos – wstrzymujący się wybrali Wiceprzewodniczącego. 
Uchwała Nr 02/2015

Ad. 7. 
Pani Ewa Górzyńska oddała głos Panu Jerzemu Zgiep, który stwierdziła, iż porządek obrad został wyczerpany w związku z czym ogłosiła zamknięcie posiedzenia.

Na tym protokół zakończono

Członkowie Komisji Rewizyjnej:



Przewodniczący Komisji Rewizyjnej
Górzyńska Ewa…………………….…………..


                    Jerzy Zgiep
Papiński Paweł ………….………….

Piórkowski Paweł ………………………….

Zgiep Jarosław ………………………….

Protokołowała
Kinga Kawińska

